
ЗАСІДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНОЇ РАДИ НН ІМЗ ім. Є.О. Патона 

ПРОТОКОЛ № 33/24 від 18 листопада 2024 р. 

 

Присутні (11): І.А. Владимирський, А.В. Мініцький, Д.В. Степанов, 

О.А. Сливінський, О.В. Степанов, Є.Г. Биба, О.Д. Кагляк, М.В. Карпець, 

М.М. Ямшинський, Є.П. Чвертко. 

 

Д.В. Степанов: за напрямком методичної роботи: ректорський контроль 

відбудеться 22.11.24 о 17-00. Паролі, логіни та інструкцію щодо проведення відповідальним 

відправлено. 

Наказ Про допуск здобувачів вищої освіти до атестації та затвердження тем і 

наукових керівників магістерських дисертацій з датами та номером надано методистам.  

Склад комісії з атестації педагогічних працівників відправлено до відділу кадрів.  

Визначено список працівників, які мають проходити атестацію. Наступні кроки за 

наказом – чекати на семінар щодо проведення атестації, який має організувати керівник 

комісії КПІ ім. Ігоря Сікорського.  

25.11.24 завершення конкурсів на заміщення вакантних посад НПП по кафедрах ЛВ 

та ФМТО. Можна планувати засідання кафедр з 26.11.2024. 

За напрямком навчально-виховної роботи:  

- щодо стану підписання ІНП здобувачів ВО; 

- щодо оновлення паспортних даних здобувачами ВО . Ще раз звертаю увагу на 

необхідність проведення даної процедури, особливо 4-му курсу бакалаврату. 

- щодо підготовки до наукового конкурсу студентських робіт за галузями знань і 

спеціальностями. 

Проведення виробничої практики в 2025 році – запропоновано варіанти проведення 

даного виду практики для обговорення на кафедрах. 

Є.П. Чвертко: про стан підготовки заявок за конкурсом НАТО Наука заради миру 

та безпеки. 

Про Конкурс на фінансування німецько-української науково-дослідницької співпраці 

для сталого відновлення. Федеральне міністерство освіти та наукових досліджень 

Німеччини оголосило «Конкурс на фінансування німецько-української науково-

дослідницької співпраці для сталого відновлення». Метою конкурсу є підтримка 

українських вчених та збереження їх можливостей. В рамках проєктів німецькі та 

українські партнерські установи спільно працюватимуть над темами досліджень і розробок, 

що становлять взаємний інтерес. Тематика проєктних заявок може включати, але не 

обмежуватися такими напрямами: дослідження, пов’язані з енергетикою, охороною 

здоров’я, сільським господарством або транспортом; інформаційні, виробничі або 

біотехнології; дослідження нових матеріалів; міждисциплінарні гуманітарні, соціальні та 



економічні науки, наприклад, у зв’язку з реформами в галузі політики, права або економіки; 

зелений перехід або захист навколишнього середовища. У проєкті обов’язковою є участь 

принаймні однієї партнерської організації з України. Участь партнерів з третіх країн 

можлива без фінансування. Подання заявки здійснює німецька сторона. 

Проєктом повинна бути передбачено передача частини фінансування від німецької 

сторони партнерській установі в Україні. Особлива увага приділяється залученню молодих  

вчених як у Німеччині, так і в Україні. Максимальна сума гранту складає 300 000 тис. євро 

на один проєкт на період до 36 місяців. 

Строк подачі проєктних заявок: не пізніше 31 січня 2025. 

Детальніше про конкурс: 

https://www.bmbf.de/bmbf/shareddocs/bekanntmachungen/de/2024/10/2024-10-15-

foerderaufruf-wiederaufbau.html 

Інформацію продубльовано на електронну пошту завідувачів. 

Кафедрам: протягом тижня зв’язатись із німецькими партнерами на рахунок 

підготовки заявок за даним конкурсом. 

А.В. Мініцький: до 25.11.2024 повернути заповнені індивідуальні плани аспірантів  

1-го курсу.  

До 09 грудня прошу надати пропозиції щодо кількості бюджетних місць в 

аспірантурі/докторантурі на 2025 рік. 

О.А. Сливінський: прошу довести до відома працівників 1965 – 2007 років 

народження, які працюють за основним місцем роботи в КПІ ім. Ігоря Сікорського , 

необхідність прибути 3 грудня 2024 р. до військово-мобілізаційного відділу для звірки 

даних (корпус 31, кім.1-01, час роботи 09.00-13.00, 14.00-16.00), з документами:  

− ВОД та копія ВОД із Резерв+; 

− паспорт громадянина України; 

− паспорт громадянина України для виїзду за кордон; 

− відомості про освіту та спеціальність (відомості, зазначені в дипломі, 

свідоцтві, сертифікаті щодо його серії та номера, отриманої спеціальності, напряму 

підготовки, інформація про всі наявні документи). 

 

Директор 

НН ІМЗ ім. Є.О. Патона        Ігор ВЛАДИМИРСЬКИЙ 


